

MARIČEVIĆ REVIZIJA · HRVATSKA - ZAGREB

Bele Bartoka 4 • tel.: 01/3887 696, 3887 697 • e-mail: maricevic@zg.t-com.hr • IBAN: HR9523400091100180570
OIB: 93564786096

REVIZOROVO IZVJEŠĆE

o temeljnim financijskim izvješćima za 2024. godinu

NOGOMETNI KLUB SESVETE

Sesvete, Vladimira Vidrića 7

Zagreb, 28. ožujka 2025. godine

IZJAVA DIREKTORA DRUŠTVA

Potvrđujemo svoju odgovornost za prikazana financijska izvješća na dan 31. prosinca 2024. godine, propisana sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, te u najboljoj vjeri i namjerama izjavljujemo da nije bilo nepravilnosti u kojima je sudjelovala uprava društva koje bi utjecale na financijska izvješća.

Osigurali smo vam pristup svim informacijama za koje smo svjesni da su relevantne za sastavljanje financijskih izvješća kao što su evidencije, dokumentacija i ostale isprave. Sve transakcije evidentirane su u računovodstvenim evidencijama i odrazile su se u financijskim izvješćima.

Dostavljene su vam sve informacije u svezi navodne prijevare ili sumnje u navodnu prijevaru koja utječe na financijska izvješća i stavili na raspolaganje sve poslovne knjige i potkrjepljujuću dokumentaciju, te smatramo da u financijskim izvješćima nema značajnih pogrešnih prikazivanja, niti izbjegavanja potrebnih prikazivanja.

Nemamo planove ili namjere koje mogu značajnije promijeniti knjigovodstvene vrijednosti ili klasifikaciju imovine i obveza prikazanih u financijskim izvješćima.

Odnosi i transakcije s povezanim strankama odgovarajući su iskazane i objavljene u skladu s zahtjevima Hrvatskih standarda financijskog izvješćivanja (HSFI).

Pri izradi financijskih izvješća Uprava je odgovorna:

- odabrati i dosljedno primjenjivati odgovarajuće računovodstvene politike,
- prosudbe i procjene utvrditi kao razumne i oprezne,
- primjenjivati važeće računovodstvene standarde,
- da se financijska izvješća pripreme po načelu trajnosti poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će društvo nastaviti sa svojim poslovnim aktivnostima,
- za ispravno vođenje računovodstvenih evidencija koje će s prihvatljivom točnošću u svakom trenutku odražavati financijski položaj društva i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu neprofitnih organizacija,
- za čuvanje imovine društva, te za poduzimanje razumnih mjera u svrhu sprečavanja i otkrivanja pronevjera i drugih nezakonitosti.

Zagreb, 18. ožujka 2025. godine

Direktor NK SESVETE
(pečat i potpis)

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvješća neprofitne organizacije NK SESVETE, OIB: 62297299676 iz Sesveta, Vladimira Vidrića 7, koja obuhvaćaju Bilancu, na dan 31. prosinca 2024. godine, Račun dobiti i gubitka za 2024. godinu, Izvještaj o novčanom tijeku i Bilješke uz financijska izvješća.

Prema našem mišljenju, temeljna financijska izvješća istinito i objektivno prikazuju, u svim značajnim odrednicama, financijski položaj NOGOMETNOG KLUBA SESVETE na dan, 31. prosinca 2024. godine i njegovu financijsku uspješnost za tada završenu poslovnu godinu u skladu s Pravilnikom o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a.

Osnova za mišljenje

Obavili smo reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima) i sukladno Međunarodnom standardu o povezanim uslugama MSPU (ISRS) 4400. Naše su odgovornosti prema tim standardima detaljnije opisane u odjeljku izvješća, revizorova odgovornost za reviziju godišnjih financijskih izvješća. Neovisni smo od Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ostale informacije u godišnjem izvješću

Uprava je odgovorna za ostale informacije koje sadrže informacije uključene u godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnja financijska izvješća i revizorovo izvješće o njima.

Revizorovo mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, osim u razmjeru u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg izvješća pod naslovom „Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima“, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

U svezi s našom revizijom godišnjih financijskih izvješća, naša je odgovornost pročitati ostale informacije, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne godišnjim financijskim izvješćima ili našim saznanjima stečenih u reviziji ili se čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija revizor se o tome neće odrediti.

Odgovornost Uprave za godišnja financijska izvješća

Uprava društva je odgovorna za sastavljanje i objektivan prikaz financijskih izvješća u skladu sa Hrvatskim standardima financijskog izvješćivanja i za one interne kontrole za koje je odredila da su potrebne i omogućuju sastavljanje godišnjih financijskih izvješća bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare i greške.

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti neprofitne organizacije da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati NK SESVETE ili prekinuti poslovanje ukoliko takva odluka nema alternativu.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovila neprofitna organizacija NK SESVETE.

Revizorova odgovornost za reviziju godišnjih financijskih izvješća

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije jamstvo da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije, pa sukladno tome :

- prepoznavamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik ne otkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed greške, jer prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola neprofitne organizacije NK SESVETE.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost neprofitne organizacije NK SESVETE da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću revizora na povezane objave u godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da neprofitna organizacija prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.
- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže objektivna prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

U Zagrebu, 28. ožujka 2025. godine

direktor :
Vladimir Maričević, dipl.oec.
ovlašteni revizor


MARICEVIĆ d.o.o.
ZAGREB - Bele Bartoka 4

Financijska izvješća za neprofitne organizacije, na 31. prosinac
2024.godine:

- BILANCA
- RAČUN DOBITI I GUBITKA
- IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU
- BILJEŠKE UZ FINACIJSKA IZVJEŠĆA